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Актуальність теми. Дослідження Щербак Альони присвячене 

інтеграції інформаційних технологій у систему менеджменту організації, що є 

надзвичайно актуальним у сучасних умовах цифровізації управлінських 

процесів. Обрана тема повністю відповідає викликам сьогодення, оскільки 

цифрові інструменти дедалі активніше використовуються для прийняття 

рішень, автоматизації процесів та підвищення ефективності управління. 

Самостійність розробки і пропозиції автора. Дипломна робота має 

чітку логічну структуру, складається з трьох основних розділів, вступу, 

висновків та списку джерел. У першому розділі висвітлено теоретичні основи 

використання інформаційних технологій у менеджменті, у другому – 

проаналізовано практику впровадження цифрових рішень у ресторанному 

бізнесі (на прикладі ресторану «Глек», м. Київ), а в третьому запропоновано 

конкретні напрями удосконалення управління на основі ІТ. Робота 

супроводжується статистичними, фінансовими та графічними матеріалами, 

що свідчить про високий рівень аналітики. 

Наукова новизна Наукова новизна роботи полягає у запропонованому 

підході до вдосконалення менеджменту через інноваційні цифрові рішення, 

адаптовані до конкретного бізнесу. Авторка визначає сучасні тренди та засоби, 

які мають перспективу практичного впровадження у вітчизняних умовах. 

Практичне значення Результати дослідження мають прикладне 

значення та можуть бути використані на підприємствах, аналогічних до 

обраного об’єкта дослідження, з метою покращення організації управління, 

автоматизації рутинних процесів та загального підвищення ефективності. 



Зауваження та недоліки: Робота виконана на високому рівні. 

Незначним недоліком можна вважати те, що у третьому розділі варто було б 

докладніше обґрунтувати економічну ефективність впроваджених ІТ-рішень 

(наприклад, через розрахунок окупності або SWOT-аналіз). Проте зазначене 

зауваження не впливає на загальну якість дослідження. 

Загальний висновок: Кваліфікаційна робота відповідає встановленим 

вимогам, демонструє високий рівень підготовки студентки, її здатність до 

наукового пошуку та практичного узагальнення. Робота виконана на 

належному рівні з дотриманням всіх вимог і заслуговує позитивної оцінки. 
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